普通奶嘴 标准规格奶嘴 液体硅胶奶嘴

产品名称	普通奶嘴 标准规格奶嘴 液体硅胶奶嘴	
公司名称	蓬江区永鑫塑料制品厂	
价格	1.00/个	
规格参数	产品类别:喂奶奶嘴 品牌:永鑫 材质:液体硅胶	
公司地址	江门市蓬江区棠下镇新昌村民委员会新昌工业区 21幢厂房	
联系电话	86-075013392097619 13392097619	

产品详情

产品类别喂奶奶嘴品牌永鑫材质液体硅胶适用年龄0-3尺寸大小M口径规格标准口径

广东江门市蓬江区永鑫塑料制品厂是国内最早生产液体硅胶奶嘴、pc奶瓶、吸奶器、婴儿牙胶、水壶、pp奶瓶、婴儿牙刷、硅胶奶瓶、硅胶玩嘴、固体硅胶奶嘴、婴儿辅助用品等产品的专业厂家,公司总部设在广东省江门市蓬江区,蓬江区永鑫塑料制品厂拥有完整、科学的质量管理体系和各类先进设备。蓬江区永鑫塑料制品厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临蓬江区永鑫塑料制品厂参观、指导和业务洽谈。

详细信息					
主营产品或服务:	液体硅胶奶嘴;pc奶瓶;吸奶器;婴儿牙胶;水壶;pp奶瓶;婴儿牙刷;硅胶奶瓶;硅胶玩嘴;固体硅胶奶嘴;婴儿辅助用品;	主营行业:	婴幼儿用品;生活日用橡胶制 品		
经营模式:	生产加工	企业类型:	个体经营		
公司注册地:	中国广东江门	主要经营地点:	广东省江门市蓬江区		
公司成立时间:	2009	法定代表人/负责 人:	李文勇		
年营业额:	人民币 101 万元/年 - 200 万元/年	员工人数:	101 - 200 人		

经营品牌:		注册资本:	无需验资
主要客户群:	婴儿用品品牌公司	主要市场:	
年出口额:	人民币 10 万元/年 - 30 万元/年	年进口额:	人民币 10 万元/年以下
开户银行:	中国工商银行	帐号:	6222002012104516759
是否提供加工/定 制服务?	是(oem加工)	研发部门人数:	5 - 10 人
月产量:	1000000 套	厂房面积:	2000 平方米
质量控制:	内部	管理体系认证:	
工艺:	注塑/注射	服务领域:	家居用品; 塑料和橡胶工业